

2014年6月19日 星期四 第 21 期

以

项目

無作市 ファミロ マギ

编辑:史文生 版式:李新战 汪 洋(见习) 校对:张 苗 组版:杨保星

本报讯 (记者郭树勋、 付凯明) 6月17日上午,示 范区党工委书记常鸿, 副书 记、管委会主任郑秋红率领 发改、规划、土地等部门的负 责人,对正在建设的部分10 亿元以上项目进行调研,并 现场办公解决重大项目建设 中出现的具体问题,并要求, 切实按时间节点,全力推进 项目建设,确保重大项目建 设早日开工、早见效益。

常鸿、郑秋红一行先后 察看了正在建设的中轴8万 套重型成套装备生产项目 三维国贸中心项目、焦作科 技总部新城项目、大江重工 项目等。每到一处,他们都认 真了解项目建设中出现的新 问题、新困难, 并现场与发 改、规划、土地等部门的负责 人一起研究,现场解决。

中轴8万套重型成套装 备生产项目是示范区装备制 造业的"新丁",该项目自今 年开工建设以来,一、二号厂 房桩基已经打下, 办公大楼 拔地而起,正在装修。面对快 速建设的项目, 常鸿就项目 厂房、道路等建设进行现场 指导。他要求,示范区项目负 责部门、文昌街道与项目方 要密切配合,天天碰头,现场 办公,及时解决项目建设中 遇到的问题,加速推进项目

在三维国贸中心项目工 地,常鸿、郑秋红一行认真听 取了该项目的规划设计方 案,并提出具体指导意见。针 对三维国贸中心项目推进中 遇到的具体问题,他们要求, 示范区分包领导、部门与李 万街道一起限期解决,确保 该项目建设顺利进行。同时, 他们还调研了正在建设的东 方今典科技总部项目,并要 求该项目加快推进,争取早 日实现总部经济的腾飞。

在调研中,常鸿、郑秋红 还要求,要充分认识加快项

目建设对示范区的重大意义, 切实解决项目在推进过程中遇到的各种 难题,加快项目建设速度。同时,完善工作机制,严格督查落实。建立解 决项目建设问题的具体台账,按照时间节点,严格督导各相关部门,把 问题解决好,督促项目业主加快推进建设速度。

示范区召开第二次项目推进例会 认真查摆问题 限时解决问题

点项目推进会。示范区党工委副书 和亟待解决的问题作出现场回答。 记、管委会主任郑秋红及项目施工 方、项目所在乡镇(街道)以及分包 推进周例会制度要求如期举行的, 部门的负责人参加会议。

司中高端液压支架和采煤机项目、 有的问题和情况进行摸排总结,并 焦作日报社报业传媒产业基地项 告知项目方和服务方,及时行动, 目、焦作市启帆彩板钢构有限公司 认真落实。在听取完汇报后,郑秋 年产30万吨连续彩色涂层钢板及 红要求,一是要把项目推进工作做 1万吨钢结构项目、焦作市质量技 扎实。街道办事处一把手要摸清问 术监督局产品质量安全综合检测 题,及时汇报并解决。二是要实行 基地项目、市教育局韩公示范教育 责任追究制。三是项目服务方要深 园区项目、焦作市东方金典房地产 人到项目一线,尽最大努力共同把 开发有限公司东方金典境界项目 项目建设好、服务好。

本报讯 (记者付凯明) 6 月 等 6 家项目负责人汇报了项目进 展情况。项目服务方就提出的问题

这次会议是按照示范区项目 根据上周(第一次)项目推进例会 会上,大江重工(焦作)有限公 提出的问题和要求进行汇报,对现

回馈社会 社区义诊 焦作同仁医院大型义诊公益活动受称赞



6 月 7 日, 焦作同仁 医院5名医护 人员在锦祥花 园社区为群众 提供健康咨询

本报通讯员 寇树婷 摄

本报讯(记者郭树勋、付凯明)

花园社区 50 多名患者送去了细致 次,做心电图 110 多人次。 的健康咨询服务。

6月14日,在河南理工大学 随着焦作同仁医院影响力和美誉 居民楼小广场, 焦作同仁医院内 度的不断提升,周边很多社区居民 科、妇产科、康复科、体检中心等科 纷纷邀请同仁专家义诊,焦作同仁 室的9名医护人员热情地为该社 医院开展了"回馈社会社区义诊" 区居民提供义诊服务。听说临近的 大型公益活动,6月7日和6月14 焦作同仁医院专家来到学校住宅 日分别到锦祥花园社区和河南理 区义诊,居民纷纷赶来,人数越来 工大学滨河花园社区进行了义诊。 越多,医护人员连续作战,一直忙 6月7日,在锦祥花园社区,着为居民免费测量血糖、量血压、 焦作同仁医院 5 名医护人员为群 做心电图等服务。一天的义诊活 众提供健康咨询服务。短短半天时 动,共接待居民 400 多人次,测量 间,焦作同仁医院的专家就为锦祥 血糖 130 多人次,量血压 160 多人

军民一家鱼水情 清淤防洪保家园

示范区领导慰问一线清淤官兵



本报讯(记者郭树勋、付凯明)6月17日上 午,示范区党工委书记常鸿,副书记、管委会主任郑 秋红率领班子成员专程来到新河清淤工程工地,亲 切看望和慰问参加清淤工作的驻焦 62117 部队的官 兵,并送上了水、饮料、瓜果等。

常鸿在慰问中说,新河近年来都没有进行过大 规模清理,各种生活垃圾、淤泥、污水沉积,严重影响 了防汛泄洪。新河清淤工程的顺利进行,得到了焦作 军分区领导的高度重视和大力支持, 他们协调驻焦 62117 部队的官兵出动大型设备,连续奋战,给予示 范区大力支持和无私援助,展示了军民鱼水之情。他 还说,连日来,驻焦62117部队的官兵奋战在清淤工 程第一线,战高温、斗酷暑,为了示范区的清淤防洪 工作,不怕苦、不怕累,以忘我的战斗精神和主人翁 姿态,积极实践着人民军队的宗旨和使命,示范区感 谢焦作军分区和驻焦 62117 部队的支持和帮助。

正在现场率领官兵进行清淤工作的驻焦 62117 部队部队长李建军和现场作业的官兵对示范区领导 的慰问表示感谢,并说参与到地方建设中来,为驻地 群众贡献自己的力量是他们的光荣责任,表示将尽 快完成清淤工作。

◆从6月10日开始到6月17日,经过8天的 作业,新河第一阶段一公里长的清淤工作基本结束, 共清淤1万多立方米。图为驻焦62117部队的官兵 本报记者 王正义 摄

落实快行动快 亮点多方法多

"美丽示范区整洁家园行动"进行检查验收

明)从4月15日开始的为时三个整洁家园行动"。整个行动分为宣 月的以净化、美化、绿化、亮化、规 传发动(4月15日到4月20日)、 范化、精细化为主要内容的"美丽 示范区整洁家园行动"已进入检查 验收阶段。昨日上午,示范区党工 20日)、巩固提高(6月20日到76个乡镇街道办事处进行现场打 委书记常鸿,副书记、管委会主任 郑秋红率领班子成员及区直各部 门、各乡镇街道办事处的负责人对

生面貌,提高城乡居民文明素质, 提升城区管理水平,推动全区各项 经济社会事业持续健康发展,刚刚 成立不久的示范区展开的第一个 李万街道宝丰寨、南张村,宁郭镇 处)环境卫生管理长效机制已建

全区道路、乡村进行检查。

日)、检查验收(5月20日到6月 月20日)等四个阶段。目前,该行 分,综合评比。 动已经进入检查验收阶段。

检查验收组先后检查了神州 路、中原路、世纪路、普济路、南海 据悉,为切实改善城乡环境卫 路、山阳路、龙源路、韩愈路等示范 区内的主干道,并对6个乡镇街道 办事处所在地及文苑街道和屯村、 永兴屯村,文昌街道孙村、北高村, 有了很大改观,各乡镇(街道办事

本报讯(记者郭树勋、付凯 全区性的大行动就是"美丽示范区 黄庄、石庄村,苏家作乡怀村,阳庙 立。截至目前,各乡镇(街道办事 镇南西尚村、贺村等 11 个村进行 抽查,并就净化、美化、规范化、绿 集中整治(4月20日到5月20化、净化、长效机制、"十乱"治理、 重点场所治理、环卫设施等方面对

从检查验收中可以看出,通过 前,城区道路、各乡镇主干道以及 各行政村内的大堆建筑生活垃圾 的清理、树木的涂白、墙体的美化 工作已完成,市容市貌、村容村貌

处)共清理垃圾 6.6509 万吨,涂白 现的问题要对照整改台账,完善整 树木 14.96 万棵,美化墙体 46.576 万平方米,整治市容"十乱"17217 处,涂白线杆 13565 根。

为做好"美丽示范区整洁家园 行动"第四阶段工作,"美丽示范区 整洁家园行动"指挥部要求,示范 区各级各部门要进一步深化整治 改措施,限期进行整改,并全面进 行自查、总结,完善提高。要进一步 建立健全城乡环境卫生综合治理 长效机制,稳步提升城乡环境质量 水平。要加强督促,加大监督,加强 管理,彻底杜绝垃圾乱堆、乱倒等





6月17日上午, 示范区100余名副科级以上干部, 在示范区党工委书记常鸿, 党工委副书记、管委 会主任郑秋红的带领下,到市党员干部警示教育基地参观学习。这也是继示范区组织村两委干部参观该 基地后进行的第二次大型廉政教育。 本报通讯员 刘 昆 摄

文昌街道:优化环境 主动服务

推进项目快速发展作为当前的核 序的环境。 心工作来抓, 优化环境, 夯实基 础。目前,该街道辖区内共入驻项 目 86 个, 总投资 72.3 亿元。

主动作为,明确服务目标。 文昌街道为项目建设解难题、办 到项目投产,实行"保姆式"全程 2800条,营造浓厚的打击私搭乱 实事,提出了"确立一个目标,突 跟踪服务。目前,该街道共解决项 建氛围。与此同时,该街道抽调 出一种意识,提升两种能力"的 目建设存在的问题 8 个,确保了 20 余人组成 3 个小分队,分别进 工作服务思路。"一个目标",即 项目顺利入驻。同时,做好项目跟 入各村进行整治,截至目前,共拆 项目入驻零障碍、客商零投诉。 踪工作,通过召开专题会议,对落 除违法建筑93余处,面积达4.6 "一种意识",即服务新区的意 地项目的到位情况、开工建设情 万平方米。 识。"两种能力",即提升服务项 况进行汇报。

本报讯(记者郭树勋、付凯 目建设的能力,提升征迁力,为 明) 文昌街道把服务项目建设、 新区持续快速发展营造安全有 抓好"双违"防范工作,该街道投

街道实行了一个项目、一名领导、 查队伍, 在辖区内出动宣传车滚 一本台账、一套方案、一抓到底的 动式宣传打击私搭乱建相关政 "五个一"工作机制,从项目入驻 策,并悬挂横幅 220条,张贴标语

严厉整治,优化发展环境。为 资 5 万元购买了专用车辆,同时 建立机制,推动项目建设。该 抽调 3 名工作人员组成专门的巡

贴心服务 全力保障

高新国土分局

党的群众路线教育实践活动开展 指定专人定期联系,随时解决存 以来, 高新国土分局边学边查边 在问题,全程跟踪服务,直至项目 改,强化学习教育,从企业和群众 顺利开工。目前,该局纳入跟踪服 的角度考虑问题, 出实招、办实 务的项目达53个。

土地,并建立审批绿色通道,对项 多年的疑难问题。 目预审、材料报批、征地拆迁补

本报讯 (通讯员宫冬玲)自 偿、土地证办理等每个具体环节

为全面了解新划入示范区企 该局先后组织召开两次党的 业(项目)的详细情况,该局把新 群众路线教育实践活动服务对象 划入企业(项目)作为走访了解的 座谈会,对症下药、革除积弊、改 重点,以解决其存在的困难,规范 进工作,从而推动了群众路线教 其用地管理。对于由历史原因导 育实践活动深入开展。同时,实行 致不能换证的,该局向其解释政 项目用地跟踪服务。该局杜绝"项 策,说明原因,并积极向市国土局 目找国土部门要服务",倡导"国 汇报相关情况。针对企业(项目) 土部门找项目主动服务",切实解 反映的问题,该局梳理分类,建立 决项目在土地手续办理中遇到的 工作台账,明确责任领导、责任 困难和问题。该局实行"超前服 人、完成时限,并且建立督办制 务、全程跟踪"责任制,主动与项 度,办公室每周对问题解决进度 目单位联系,了解用地需求或意 进行督办,确保问题切实解决。目 向,结合辖区实际,合理确定使用 前,该局已帮助3家企业解决了

区民政服务中心 优质服务

活动为契机,以优质文明服务为 目标,坚持"依法行政,为民服务" 为宗旨,努力提升婚姻登记服务

无线网络,实行通透式的一对一 人的好评。

年年初以来,示范区民政服务中 人员做到接待热情、语言文明、行 心以开展党的群众路线教育实践 为得体,努力营造温馨和谐、健康 喜庆的登记氛围。

推行服务承诺制。将婚姻登 记的项目、标准、办理程序、时限、 水平,把为民服务落实到各个工 收费依据和标准、投诉电话等予 以公开。对群众公开承诺,所需材 创造良好的环境。婚姻登记 料和证件齐全,随到随办,拒绝搭 处做到窗明几净、墙壁整洁、服务 车收费,严令禁止拖拉现象。示范 设施齐全。为登记对象提供舒适 区民政服务中心通过以上各项措 的等候区,提供免费纯净水,提供 施,提高了工作效率,受到了当事